



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ  
СЛУЖБА ПРЕВЕНТИВНОЇ МЕДИЦИНИ  
ГОЛОВНИЙ ДЕРЖАВНИЙ САНІТАРНИЙ ЛІКАР (РЕГІОНУ)**

**Регіональне санітарно-епідеміологічне управління  
Міністерства оборони України**

01133, м. Київ, вул. Госпітальна, 16, телефон, факс: 52-929-52, e-mail: 010rseu@gmail.com

**ПОСТАНОВА**

12.06.2020

м. Київ

№ 6

**Про проведення вступної компанії абітурієнтів до Української військово-медичної академії з дотриманням суворих протиепідемічних вимог**

Я, тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління – головного державного санітарного лікаря (регіону), полковник медичної служби Федосенко Іван Миколайович,

**розглянувши** матеріали аналізу епідемічної ситуації з приводу респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої SARS-CoV-2, а саме: реєстрації підйому захворюваності серед особового складу Збройних Сил України

**встановив**, що причиною захворювання військовослужбовців військових частин (закладів) регіону відповідальності на респіраторну хворобу COVID-19 спричинену SARS-CoV-2 є порушення рекомендованих карантинних обмежень, встановлених постановою КМУ від 11.03.2020 № 211 та Розпорядження головного державного санітарного лікаря Міністерства оборони України від 31.03.2020 №1.

З метою попередження загрози виникнення та поширення захворюваності (спалаху) серед особового складу та абітурієнтів, які вступають до Української військово-медичної академії, **постановляю**:

1. Начальнику Української військово-медичної академії на підставі статті 41 пункту «й» Закону України “Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення” від 24.02.1994р. №4004-ХІІ (зі змінами) та постанови ГДСЛ України від 28.05.2020 року №29 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні атестації здобувачів освіти за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я «у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19):

1	Вх. № 640
аркушів	
18	06 2020р.
Україна	



2. З метою недопущення серед особового складу УВМА та абітурієнтів під час вступних випробувань розповсюдження коронавірусної хвороби (COVID-19), всім абітурієнтам надати довідку про дослідження на "Коронавірус-19, якісне визначення РНК методом ПЛР", або методом імуноферментного аналізу (ІФА) на наявність антитіл IgM та IgG, термін придатності довідки вважати дійсним 3 доби.

3. Посилити медичне спостереження за особовим складом та абітурієнтами, яких буде залучено до вступних випробувань до УВМА, проводити активне виявлення хворих опитуванням під час перевірок, амбулаторного прийому, особам, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено температуру тіла понад 37,2 °C або ознаки респіраторних захворювань складання іспиту заборонено.

Запланувати складання вступних іспитів та проведення співбесід з абітурієнтами відповідно до вимог постанови ГДСЛ України від 28.05.2020 року №29 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні атестації здобувачів освіти за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я» у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

4. Запланувати складання вправ з фізичної підготовки на витривалість абітурієнтів до Української військово-медичної академії у вранішній час (з 6.00 до 8.00 години ранку).

5. При проведенні теоретичних іспитів дозволяється одночасне перебування слухачів з розрахунку не більше 50 осіб у групі для групових/командних занять.

6. Контроль за виконанням постанови покласти на начальника епідеміологічного відділу 10 регіонального санітарно-епідеміологічного управління.

7. Інформацію про виконання даної постанови прошу надіслати мені до 01 липня 2020 року.

8. Ця постанова в 30-денний термін може бути оскаржена вищестоящому головному державному санітарному лікарю або до суду.

Оскарження постанови не припиняє її дії та не звільняє від обов'язку виконання.

9. Попереджаю, що невиконання постанови тягне відповідальність згідно з Законом.

Постанову одержав, про відповідальність попереджений:

Начальник Української військово-медичної академії  
полковник медичної служби

Валерій САВИЦЬКИЙ

*(підпис особи на яку покладено відповідальність)*

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління –  
головного державного санітарного лікаря (регіону)  
полковник медичної служби

Іван ФЕДОСЕНКО